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Hakkarili eski gazeteci Diyar Koç, İstanbul TarlabaşTnda kendilerini istihbarat polisi

olarak tamtan kişiler tarafından kaçırıldığını ve tehdit edildiğini sosyal medya hesabı aracılığı

ile duyurmuştur. Kendisine ajanlık dayatması yapıldığını iddia eden Koç İstanbul’da inşaat
işçisi olarak çalıştığım, 3 Aralık 2024 tarihinde sabah saatlerinde, kendilerini istihbarat polisi

olarak tamtan kişiler tarafından Tarlabaşı’ndan Üsküdar'a yakın tenha bir bölgeye götürülerek

ajanlık teklif edildiğini ve tehdit edildiğini, hundan kaynaklı büyük bir endişe içinde olduğunu

aktarmıştır. İddiaya göre kendisini istihbarat polisi olarak tamtan kişiler Diyar Koç’a ifadesinin

alındığım ve hakkmda arama olduğunu söylemiş, Koç’u araca bindirerek Üsküdar Kız Kulesi

sahil yolundaki hir otobüs durağının yakınında "Ayağım denk al, kulağım çekmek için seni

buraya getirdik" diyerek tehdit etmiştir. Daha önce de benzer bir durumu İzmir’de yaşadığım

aktaran Diyar Koç, karakola çağrılarak hakkmda herhangi bir soruşturma başlatılmadığım

ancak daha sonra haşka bir yere götürülerek kendisinden istihbari bilgiler istenildiğini

söylemiştir. Siyasi çahşmalan, gazetecilik mesleği ve Hristiyan dinine mensup olması

nedeniyle masonluk faaliyetleriyle ilişkilendirilen, güvenlik güçlerince sistematik şekilde taciz

ve tehditlere maruz kalan Diyar Koç yaşadığı olaylar sonrası can güvenliğinden endişe
etmektedir.

Bu bağlamda;

1. Diyar Koç, İstanbul Tarlabaşı’nda kendilerini istihbarat polisi olarak tamtan kişiler

tarafından kaçırıldığmdan ve tehdit edildiğinden Bakanlığımz haberdar mıdır?

2. Diyar Koç’u kaçırdığı ve tehdit ettiği iddia edilen kişiler Bakanlığımz personeli midir?

3. Kaçırılma ve tehdit iddialarına ilişkin Bakanlığımz tarafından açılmış bir inceleme/

soruşturma bulunmakta mıdır? Varsa bu soruşturma ne aşamadadır?

4. Bakanlığımza bağlı emniyet mensuplarmm savcılık izni olmadan kişileri sorguya çekme

ve tehdit etme yetkisi bulunmakta mıdır?

5. Bakanlığınızın Diyar Koç’un can güvenliğini sağlamaya yönelik bir girişimi
bulunmakta mıdır?

6. Farklı bir dine mensup olmak, siyasi faaliyetlerde bulunmak ve gazetecilik faaliyeti

yürütmek Anayasal güvence altında değil midir?

7. Son bir yılda kaçırılma ve tehdit başlığında Bakanlığımza bağlı güvenlik güçlerine

ilişkin yapılan şikayet sayısı ve hakkmda soruşturma açılan personel sayısı kaçtır? Bu

haşvurulara yönelik yürütülen soruşturmaların sonuçları nelerdir?


